

# ТАИЛАНД

Газета выходит с 1932 года.

№ 21 (6636)

СУББОТА, 18 МАРТА 1995 ГОДА.

ЦЕНА 196 руб.

Завтра - День работников бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства



## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Администрация Крапивинского района сердечно поздравляет трудовые коллективы двух наиважнейших служб района - жилищной и бытовой - с их профессиональным праздником. Спасибо вам за труд!

У коллектива Крапивинского производственного объединения жилищно-коммунального хозяйства двойной праздник: еще и 55-летие со дня образования предприятия. 55 лет назад начался отсчет больших усилий в творческом, созидательном труде работников жилищно-коммунального хозяйства. И сегодня главное направление предпринимаемых вами шагов - сделать жизнь каждого жителя района комфортной, спокойной, благоустроенной.

Не все так просто. Но мы верим, что на этом пути у вас будет достаточно сил, терпения, профессионального потенциала. Желаем всем вам,уважаемые товарищи, больших успехов и добрых дел, много энергии и здоровья. Благополучия вашим коллективам, вашим семьям и лично каждому из вас!

Администрация Крапивинского района.

## В горячем цеху



Два Андрея, молодой Андрей и отец, Андрей Васильевич, Барановы - самая надежная смена кочегаров в зеленовской котельной.

К нынешнему сезону поселковая котельная укомплектована замечательными людьми, - рассказывает глава Зеленовской администрации Н. А. Титова. - калды належные, понимающие всю ответственность. Ни к кому из кочегаров нет претензий, а в адрес отца и сына Барановых хочу в праздник сказать особые теплые слова.

Три года как живет в Зеленовке семья Барановых, переехавшая сюда на постоянное место жительства из Казахстана. Семья большая - семь детей в ней. Семья дружная - ладится в семье все. Семья трудолюбивая - это можно

сказать, глядя, как работают Андрей и Андрей Васильевич.

- Вообще-то я по специальности помощник машиниста тепловоза, - говорит Андрей, - заканчивал железнодорожное училище, а потом в Комсомольске-на-Амуре, во время службы в армии, работал на тепловозе. Песок вонзил; щебень, гравий, уголь...

И вот опять уголь. Только не в паровозную топку кидает его Андрей, а в котел котельной, которая дает тепло всей Зеленовке.

Когда в школе, в больнице, в домах тепло, вспомните, жители Зеленовки, что это тепло дают вам восемь кочегаров котельной.

НА СНИМКЕ: Андрей Баранов.  
Фото В. Евстигнеева.

\* Сельское хозяйство

## Положение серьезное, но не безнадежное

Несмотря на проведенные организационные мероприятия, приказы и убеждения руководителей хозяйств со стороны управления сельского хозяйства, положение дел в животноводстве в большинстве хозяйств за два месяца текущего года не улучшилось. Все районные показатели ниже соответствующего периода прошлого года и начала текущего. Идет сокращение поголовья крупного рогатого скота, в том числе коров и нетелей; снижаются продуктивность животных и получение приплода, но увеличивается забой коров, падеж, количество яловых коров и число мертворожденных телят.

Тревожное положение у земледельцев. Полтора месяца отделяют от начала весенних полевых работ, а в большинстве хозяйств подготовка техники и сельхозмашин на низком уровне, нет горюче-смазочных материалов, средств защиты растений, семян, мало удобрений.

Администрация района озабочена таким положением дел. Глава администрации Виктор Альфович Альберт взял под личный контроль работу животноводства в районе и ход подготовки к весенне-полевым работам. Начиная с 1 марта, через каждые десять дней (1, 10 и 20) при администрации проводится совещание директоров хозяйств, специалистов управления сельского хозяйства и руководителей предприятий и организаций, связанных с работой селян, на котором подводятся итоги десятидневки, конкретно спрашиваются о проделанной работе с руководителями и специалистами управления, даются задания и поручения, направленные на улучшение дела в селе.

На очередном совещании по итогам 10 дней были заслушаны А. Д. Соснов, и. о. начальника управления сельского хозяйства, Н. А. Кужев,

главный инженер, И. Н. Трофимов, главный агроном управления.

За десять дней, как доложил А. Д. Соснов, сдвигов в лучшую сторону в животноводстве по району не произошло. Количество коров из-за прирезки под бартер (несмотря на приказ о запрещении из забоя) сократилось на 36 голов. Причем забой идет в "Красном Ключе", "Березовском", "Арсеновском" без пополнения молочного стада нетелями. Суточный удой увеличился на 300 граммов и составил 3,3 килограмма, однако к прошлогоднему он уменьшился на 1 кг. Минусуют все хозяйства, кроме "Шевелевского" и "Березовского".

В хозяйствах района идет растел коров, но продуктивность не поднимается.

"Красный Ключ" и "Банновский" доят от коровы по 1,5 кг молока в сутки, чуть более 2 кг "Арсеновский" и "Мунгатский", около 3 кг "Мельковское" и "Каменское". За два месяца валовое производство молока снижено на 589 тонн, а продажа государству на 530 т. В совхозах "Арсеновский" и "Березовский" отсутствуют на фуражном дворе сено и солома. На третьей ферме "Банновского" в рационе животных только сидос. Причин отсутствия корма много: нет горюче-го, поломка техники и т. д.

А в "Арсеновском" стоящий трансформатор, поставленный животноводство ощущает недостаток и в воде, пока директор Ю. В. Чушкин не нашел автокран в районе и не обеспечил подачу электроэнергии. Главный инженер управления сельского хозяйства, зная о беде арсеновцев, помогли не оказал.

За 10 дней марта случкой коров не занимались животноводы "Шевелевского", "Мунгатского" и "Тарадановского" и акционеры "Красного Ключа" и "Каменского". С

\* Налоговая инспекция разъясняет

## И НА ЗАРПЛАТУ ТОЖЕ

Поехал последний месяц действия правила, по которому 30 процентов средств, поступивших на расчетный счет предприятия, направляются на выплату заработной платы. 70 процентов идут в первоочередном порядке в бюджет и в государственные внебюджетные фонды.

Делается это в первом квартале нынешнего года на предприятиях материальной

сферы. Правило касается всех, в том числе и должников по обязательным платежам и не выплачивающим дивиденды. Образующаяся при этом недоимка по платежам в бюджетах всех уровней считается отсроченной, цены не начисляются до 1 апреля. До этого же дня не взыскиваются уже начисленные штрафы.

До сих пор, как известно, поступившие на счета средства

телками работали только два хозяйства - "Банновский" и "Борисовский". Животные пали в четырех хозяйствах - "Банновском", "Борисовском", "Крапивинском" и "Мунгатском".

За десятидневку специалисты управления не посетили ни одно хозяйство района, не решили вопрос по нетелям в пользу "Арсеновского". На текущую десятидневку дано задание: специалистам животноводства управления провести ревизию маточного стада по продуктивности в пяти худших хозяйствах.

Н. А. Кужев дал информацию о готовности энергонасыщенных тракторов, о наличии резины на технику, о заявках на запасные части и ГСМ.

И. Н. Трофимов отметил, что в районе имеется 3200 т сорных семян, которые подлежат очистке. Деньги на кукурузу и мелкосеменные культуры область выделит району только после очистки семян. Для обеспечения "Банновского" семенами каждое хозяйство в качестве помощи выделит 20-30 тонн. Фосфорные удобрения хозяйствам выделяться будут только под сдачу пшеницы государству при высоком содержании клейковины. Применение извести, торфа и аммиака планируется за счет средств госбюджета. Вопрос по перемещению земель из слабых хозяйств в сильные в целях снижения напряжения до конца не решен.

В заключение В. А. Альберт отметил, что деловой, конструктивный разговор не удался, пока только "говорильня". Положение дел в сельском хозяйстве серьезное, но не безнадежное. Выжить можно только через производство продукции, а для этого надо сохранить поголовье коров и ежедневно наращивать продуктивность.

Н. СУДЮКОВА.

шили всецело на уплату налогов, что приводило к задолженности по зарплате. Подобным порядком, но в другом соотношении (50 процентов - на зарплату, 50 - на платежи) пользовались лишь угольщики.

Пресс-служба Государственной налоговой инспекции по Кемеровской области.

## Фермерство

# ПРИ ШЛЯПЕ, НО БЕЗ ШТАНОВ

**СКОЛЬКО** было сказано о работе фермеров и плохого, и хорошего! Пришло время - не тянут лямку ни колхозы, ни совхозы. И фермерство зашло в определенный тупик: не было и до сих пор нет четкой, определенной программы. Остался фермер сам с собой. Не пропиться ему через програду, которую устраивают ему руководство совхоза, земельный комитет, администрация, налоговая инспекция и т.д.

Прошла областная конференция Союза крестьянских (фермерских) хозяйств. Много было сказано о жизни и работе с горечью, но много и хорошего. Давят фермеров, давят, а они все живут да живут, и многие добиваются неплохих результатов благодаря помощи администрации, которая заинтересована в движении фермерства и которая оказывает конкретную помощь в решении крестьянских задач. У нас в районе, как говорят, «обратная сторона медали».

Приступив к должности исполнительного директора районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств, я столкнулась с крестьянским хозяйством "Харламово" - глава Валентина Семеновна Харламова, расположенным на территории совхоза "Барачатский". Валентина Семеновна обратилась за помощью с таким вопросом: дирекция совхоза не предоставляет земельный пай её сыну, который до армии отработал год в хозяйстве (по положению он имеет право на получение 11 га земельного пая). Директор совхоза С. В. Лештаков ссылается на то, что он после армии не вернулся в совхоз, а остался в крестьянском хозяйстве, которое возглавляет его мать. Валентина Семеновна билась, билась с этим вопросом и отступила. Попросила из общего фонда перераспределения земли 50 гектаров. А ей так нужно дополнительные 50 га земли, чтобы строить базу и увеличивать поголовье скота. Что можно сделать на 22 га земли, которую она получила в качестве пая на себя и на мужа? Сама Валентина Семеновна перед организацией крестьянского хозяйства работала заведующей молочным отделением. Муж имеет большой механизаторский стаж. Два сына не увлеклись городской жизнью, освоили профессию, связанную непосредственно с землей, оба механизаторы, могут и пахать, и сеять. Трудовые руки есть, сила есть, есть техника, да нет земли. Да и что эти 22 га земли на трех рабочих мужиков?

Меня заинтересовало: в чем же тут дело? Съездила в совхоз "Барачатский", встретилась с рабочими и специалистами хозяйства, поговорила с ними. Оказывается, нет причины, чтобы Валентине Семеновне не выделить землю. Я услышала самые теплые, добрые слова об этой женщине и семье. Валентина Семеновна работала добросовестно, не жалея своего здоровья, она требовательна к людям и в первую очередь к себе. Отдала лучшие годы совхозу, а взамен, за утраченные силы и здоровье,

получила "благодарность" - презрение и неуважение. Как ходила Валентина Семеновна по всем инстанциям со своей просьбой, так и ходит, не добившись результата.

Ассоциация два раза поднимала вопрос о выделении земли из фонда перераспределения, выходили с ходатайством, приглашали О. А. Корнишину. Ольга Александровна пояснила, что она не решает этот вопрос, решает земельная комиссия. Дождались комиссии. Мне пришлось присутствовать как члену комиссии на заседании, но и комиссия не принесла успеха. Корнишина предложила отдать весь фонд перераспределения совхозу "Барачатский", ссылаясь на то, что хозяйство высокопродуктивное, семеноводческое, что есть у него высокая технология и работоспособность. Но это может быть, заслуги прошлых лет? Сейчас, как и все, совхоз рассыпается на глазах.

Землю, у нас в районе может получить и горожанин, не имеющий никакого призыва к сельскому труду, и коммерсант, но только не тот, кто собирается "потеть" и приносить пользу себе и людям. Может быть, со временем все встанет на свои места. Время - хороший лекарь. Но одно останется в памяти: сколько горечи было в глазах труженицы-женщины. Это сможет почувствовать человек, который понимает и разделяет чужую боль, боль униженной труженицы, матери, которая ушла с заседания земельной комиссии, не дождавшись конца.

Валентина Семеновна Харламова - хозяйка. По словарю Даля "хозяин - владелец властный, распорядитель, управитель". Словом, сам себе голова: никакого принуждения и командования - действуй себе и людям во благо. Как художнику нужно родиться с божьей искрой в сердце, так и хозяину надо взять в наследство от предков талант и мастерство, чтобы творить на земле высокородное дело селятеля и кормильца. Но как жестоко ошибаются те, кто замахнулся на святое святых, на самого ХОЗЯИНА. Вспомните, когда на крутом повороте истории одним махом решили перекроить, переиничить весь уклад его жизни, оторвать от своей земли, которую ему торжественно обещали и за которую он с оружием сражался и в революцию, и в гражданскую войну. Затем ликвидация кулаков (а с ними и середняков), тех, кто способен был поднять деревню из нужды. Остальных, кто остался в колхозах и совхозах, фактически лишили права ХОЗЯИНА. Командовали ими как хотели, измывались, забирали почти весь коллективный нажиток и все тормозили, поучали, как нужно жить и работать по-новому, как и когда пахать и сеять. Вот и дожились: остались при шляпе, но без штанов.

С. СУМАНЕНЬЯ,  
исполнительный директор  
ассоциации крестьянских хозяйств  
района.

## В мире музыки

## Зональный конкурс молодых пианистов

Закончился зональный конкурс молодых пианистов в г. Кемерове, посвященный 225-летию со дня рождения Л. В. Бетховена. Участники конкурса должны были соревноваться в четырех возрастных группах. Конкурсные прослушивания были из двух туров для первой и второй групп и трех туров для третьей и четвертой.

Олеся Петрова после прослушивания прошла на зональный смотр-конкурс, в котором приняли участие всего 18 человек. В первой возрастной группе выступило пять человек, во второй - двенадцать, и в третьей - один мальчик. В четвертой группе никто не выступил - возраст от 17 до 21 года. Не рискнули,

хотя выступать в этой группе должны были студенты музыкального училища. Жюри было сформировано из ведущих педагогов училища (музыкального колледжа) и педагогов школ г. Кемерова.

Олеся Петрова выступала во второй возрастной группе, самой многочисленной. Юные пианисты были в основном из ведущих школ городов Кемерова и Юрги. Из села была только наша Олеся. Концертная программа прослушивалась зале музыкального училища. До зонального смотра преподаватель Жанвонкова Лариса Васильевна, несмотря на нехватку времени, два раза вызвала Олеся на консультацию после прослушивания к

заведующей фортепианным отделением музыкального колледжа Олейниковой Ж. В., которая заинтересовалась девочкой, её музыкальными способностями.

Олеся Петрова выступала в своей группе седьмой по счету. Надо отметить, что в первой и третьей группах играли братья Шамрай, которые и раньше занимали в Москве и Новосибирске места и получают специально учрежденную стипендию в 100 тысяч рублей. Так что в зональном смотре приняли участие хорошо подготовленные дети, в основном дети педагогов. Это касается, например, братьев Шамрай, о них писалось даже в "Аргументах и фактах".

Зал был переполнен, мы,

конечно, сильно волновались. У Олеи была сложная программа, но она нигде не ошиблась, все сыграла хорошо. Но конкурс есть конкурс! Председатель жюри отметила, что все дети очень талантливы, играли хорошо и трудно было отбирать на областной конкурс, который будет проходить в марте. Кроме Кемерова, будут участники из Прокопьевска, Новокузнецка, т.е. из других зон.

От кемеровской зоны было допущено всего несколько человек, и все из ведущих школ г. Кемерова (8 человек). Мы еще раз встретились с Ж. В. Олейниковой, которая дала рекомендации Ларисе Васильевне по дальнейшим занятиям с Олеся и

пригласила приезжать на консультации. Мы уезжали очень довольные своим участием в таком легком конкурсе. У нас нет прекрасных школ, залов, условий для работы и занятий, но мы не уронили своего достоинства. Талантливых детей в районе много, и им нужна поддержка, чтобы войти в "большую" жизнь.

Впереди у нас конкурс балалаечников и домристов. А Олея пожелает в будущем много конкурсов, концертов. Ей всего 12 лет. Олея! Вырастай из маленькой звездочки в большую звезду!

Т. СВЕЧНАЯ,  
директор ДМШ № 36.

## Служба ГАИ

## Анализируя факты

На дорогах Крапивинского района за февраль 1995 г. произошло 5 ДТП с причинением материального ущерба и 2 с нарушением телесных повреждений. Работниками ГАИ было выявлено 293 нарушения правил дорожного движения, из них 12 случаев управления водителями транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.

Несмотря на устные замечания, предписания работников ГАИ, служащие ПОЖКХ п. Крапивинского и Зеленогорского не обеспечивают содержание улиц в надлежащем для безопасного движения виде. Анализируя факты ДТП, приходится констатировать следующее: основной побочной причиной

ДТП, в которых пострадали люди, явилось неудовлетворительное состояние проезжей части. Вот примеры. Пешеход А. И. Полищук подскользнулся на улице п. Крапивинского, вовремя не посыпанной противогололедным материалом, и попала под колеса автомобиля. Водитель ВАЗ-2108 М. Ф. Гайнуллин наскочил на снежный налед, который своевременно не убрали службы ПОЖКХ п. Зеленогорского, и буквально был раздавлен вместе с машиной и двумя пассажирами двигавшимся навстречу КамАЗом.

Из вышеизложенного

вывод таков: причинами ДТП в Крапивинском районе продолжают оставаться недисциплинированность водителей, игнорирование служащими ПОЖКХ правил содержания улиц, бесконтрольность со стороны механиков предприятий, отвечающих за выпуск транспорта на линию.

А. БАРКОВ,  
ст. ИДПС ОГАИ,  
с-т милиции.

## Вы спрашивали

## Законно ли обязательное страхование строений?

Администрация поселка Крапивинского в связи с поступающими от жителей вопросами о законности обязательного страхования строений граждан попросила начальника филиала страховой фирмы "Росгосстрах-Эгид" Н. В. Окуневу дать разъяснение в местной газете. Вот её ответ:

Федеральная служба России по надзору за страховыми деятельностью по поводу правомерности проведения государственного обязательного страхования в хозяйствах граждан страховыми организациями системы "Росгосстраха" сообщает следующее:

"Указом Президиума Верховного Совета СССР от 02.10.81 г. "О государственном обязательном страховании имущества, принадлежащего гражданам" проведение обязательного страхования имущества граждан было возложено на Госстрах. Данный Указ действует в соответствии со ст. 4 Федерального Закона "О введении в действие части первой Гражданского Кодекса Российской Федерации" от 30.11.94 г. № 52-ФЗ, в которой сказано, что акты законодательства Союза ССР применяются постольку, поскольку они не противоречат части первой Гражданского Кодекса.

Российская государственная страховая компания на основании постановления Правительства Российской Федерации от 10.02.92 г. № 76 является правопреемником Госстраха. Получение лицензии для "Росгосстраха" по данному виду страхования до принятия нового законодательства не требуется, т. к. "Росгосстрах" занимается обязательным страхованием имущества граждан в силу закона.

Б. НОВИКОВ,  
первый зам.  
руководителя".



ТЕЛЕНЕДЕЛЯ 20 - 26 марта

#### ПОНЕДЕЛЬНИК

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильм "Моряк Попай". 07.20 Муз. пауза.  
07.30 Новости Сибири.  
08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 224-я серия. 09.55 Реклама.  
10.00 Мультфильм "Алиса в Зазеркалье", 3-я серия.  
10.10 Муз. пауза. 10.15 Худ. фильм "Дикая страна". 11.40 Новости Сибири.  
12.00 "Фитиль". 12.10 Мультфильм. 12.20 Худ. фильм "Заряженные смертью". 14.00 "Снято".  
14.15 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Телесериал "Графиня". 16.25 Венский камерный оркестр. 17.10 Шейп-адидас-шоу. 18.00 Короткометражный фильм для детей "Кешка и фрукты". 18.10 Мультфильм "Война слонов и носорогов". 18.15 Телесериал "Осенняя история", 1-я серия. 19.25 Реклама. 19.30 "Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Бетономешалка". 19.55 Мультфильм для взрослых. 20.00 Новости Сибири.  
20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 225-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 К 50-летию Победы. Телесериал "Вариант Омега", 1-я серия.  
22.30 Реклама. 22.35 Многосерийный телесериал "Квентин Дорвард", 1-я серия (Франция). 23.35 "Песня - 94". 00.55 Программа передач.

#### ВТОРНИК

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильм "Бабыня работала". 07.20 Муз. пауза.  
07.30 Новости Сибири.  
08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 225-я серия. 09.55 Реклама.  
10.00 Мультфильм "Алиса в Зазеркалье", 4-я серия.  
10.10 Муз. пауза. 10.15 Худ. фильм "Заброшенные скважины". 11.40 Новости Сибири.  
12.00 Мультфильм "Филиппок". 12.10 Худ. фильм "Смертельный очарование". 13.45 "Хитлист MTV". 14.00 MTV.  
14.35 "Нью-Йорк, Нью-Йорк...". 15.00 Программа передач. 15.05 Телесериал "Дни хирурга Мишкина", 1-я серия. 16.15 "Однажды в Кусково". 16.50 Короткометражный фильм для детей "Кешка и Фреди".  
17.10 Шейп-адидас-шоу. 18.00 Программа о здоровье "Аптека". 18.10 Телесериал "Осенняя история", 2-я серия. 19.30 Реклама. 19.35 "Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Скланка". 19.55 Мультфильм для взрослых. 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 228-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 К 50-летию Победы. Телесериал "Вариант Омега", 4-я серия. 22.35 Реклама. 22.40 Многосерийный телесериал "Квентин Дорвард", 6-7-я серии (Франция). 00.30 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

#### ПЯТНИЦА

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильм "В зоопарке ремонт". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири.  
08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 226-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 К 50-летию Победы. Телесериал "Вариант Омега", 2-я серия. 22.30 Реклама. 22.35 Многосерийный телесериал "Квентин Дорвард", 2-3-я серии (Франция). 00.10 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

#### СРЕДА

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильм "В зоопарке ремонт". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири.

15.00 Программа передач.  
15.05 Фильм-спектакль "Агриппина Ваганова". 16.10 "Акулы пера". 17.00 "Ералаш". 17.10 Шейп-адидас-шоу. 18.00 Муз. пауза. 18.05 Телесериал "Белые одежды", 3-я серия. 19.30 Реклама. 19.35 "Театр Р. Бредбери". Худ. фильм "Земляне". 19.55 Мультфильм для взрослых. 20.00 Новости Сибири.  
20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 229-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 К 50-летию Победы. Телесериал "Вариант Омега", 5-я серия. 22.30 Реклама. 22.35 Худ. фильм "Миссия Ниндзя". 00.10 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

#### СУББОТА

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильмы. 07.30 Муз. программа. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 229-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Волшебник Изумрудного города", 1-я серия. 10.15 Худ. фильм "Город, в который никто не приезжает". 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 227-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 К 50-летию Победы. Телесериал "Вариант Омега", 3-я серия. 22.35 Реклама. 22.40 Многосерийный телесериал "Квентин Дорвард", 4-5-я серии (Франция). 00.35 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

#### ЧЕТВЕРГ

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Мультфильм. 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 227-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 Мультфильм "Однажды летом". 10.15 Худ. фильм "Голубоглазый". 11.40 Новости Сибири. 12.00 Всемирные оркестрах. 12.30 Худ. фильм "Бешеный пёс". 14.05 Мультфильм. 14.10 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Телесериал "Дни хирурга Мишкина", 3-я серия. 16.15 "Суббота есть суббота". Творческий вечер композитора Квасши. 17.20 Шейп-адидас-шоу. 18.10 Муз. пауза. 18.15 Телесериал "Белые одежды", 2-я серия. 19.30 Реклама. 19.35 "Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Скланка". 19.55 Мультфильм для взрослых. 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 228-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 К 50-летию Победы. Телесериал "Вариант Омега", 4-я серия. 22.35 Реклама. 22.40 Многосерийный телесериал "Квентин Дорвард", 6-7-я серии (Франция). 00.30 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

#### ВОСКРЕСЕНЬЕ

07.00 Начало передач.  
07.05 Программа передач.  
07.10 Муз. программа. 08.00 Мультфильмы. 08.35 Реклама. 08.40 Муз. пауза. 09.00 "90X60X90". Программа для женщин. 09.15 "Добро утра с Леонидом Лейкиным". 09.30 Муз. пауза. 09.40 "Реванш", 230-я серия. 10.30 Программа о здоровье "Аптека". 10.40 Муз. программа. 11.00 Мультфильм "Маугли". 12.00 "В ритмах стечка". 13.00 "Ералаш". 13.10 Реклама. 13.15 Худ. фильм "Оптимистическая трагедия". 15.25 Программа передач. 15.30 Программа о животных "Киностолиц". 16.05 Мультфильм "Стойкий оловянный солдатик". 16.20 Муз. пауза. 16.40 Реклама. 16.45 "Реванш", 231-я серия. 17.35 "Пульс моды". 18.05 Мультсериал "Д'Артаньян и три пса-мушкетёра", 23 и 24-я серии. 18.55 "Снято!". 19.10 Заключительная серия увлекательного сериала "Тебе решать". Ход сюжета выбирают зрители! "Семейные узы". 20.10 Мультфильм "Жираф-шириф". 20.20 Реклама. 20.25 Чемпионат Италии по футболу (прямая трансляция). 22.25 Программа передач. 22.30 Худ. фильм "Ночи Декамерона". 00.05 Муз. программа.

Меняю частный дом в Крапивино, ул. Иманская, 32 "в", на 2 или 1-комн. кв. с доплатой. Или продам. Обр.: Зеленогорский, д. 8-61. Тел. 2-37-76 в любое время.

#### \* На киноустановках района

## Экран марта

"ГЛАДИАТОР ПО НАЙМУ". Беларусьфильм. В главной роли Николай Еременко. Фильм сделан в традициях старого английского детектива, с погонями, загадочными убийствами, противостоянием противников. В нем отражено состояние нашего общества, где забыты честь, совесть, любовь, долг. Психологический детектив о наследстве, на которое претендуют многие, в том числе и мафия...

"ПРИШЕЛЬЦЫ". Франция. Почтенный и храбрый рыцарь граф Годфруа де Мокмир и его слуга в год благодати 1123-й совершают скачок во времена после того, как выпили зелье колдуна Эзебинуса, перепутавшего компоненты напитка. В результате оба героя из XII века попадают на современную автостраду Франции.

"ДАМСКИЙ ПОРТНОЙ". В главной роли Иннокентий Смоктуновский. Фильм очень трагический, но открывающий в людях силы добра. Всем известно, куда отправляли фашисты евреев города Киева осенью 1941 года. Весь мир знает о трагедии Бабьего Яра, о массовом уничтожении стариков, женщин, детей. Но люди не знали, что их ждет. Всех без исключения ждал страшный конец. На этом и строится напряженный сюжет картины.

"ДУХИ ЭТОГО НЕ МОГУТ". Прыткий дух почившего мужа перебирается в более молодое тело и продолжает плотские радости со своей женушкой... Задумался ли кто-нибудь, что значит любить человека всей душой? Чем измеряется такая любовь, где её можно встретить? Не отвечает ли на эти вопросы фильм? Наверное, именно так 60-летний бизнесмен любит свою молодую жену.

"ДЬЯВОЛЬСКИЕ ГОНКИ 2000 ГОДА". Ну что за машины вышли на старт гонок 2000 года? Все как одна - воплощение зловещей экзотики. Под стать им и водители - этакий маскарад "а ля монстр". Нам, вплотную приближившимся к началу века, позволено сравнить - насколько соответствует реальности экранное воплощение этого времени. И если говорить о тенденции к росту жестокости и насилия, то авторы не так уж ошиблись в своих мрачноватых прогнозах, хотя черной краски они не пожалели. Достаточно сказать, что во главе своего государства на стыке веков они видят жестокого и лицемерного президента-тирана. В фильме много неожиданий. Итак, стартует очередная пятерка отчаянных, уверенных в себе и беспредельно жестоких гонщиков - мужчин и женщин. В центре всего внимания - Франкштейн, ветеран гонок, личный друг президента, ставший человеком-легендой.

"НАД ТЕМНОЙ ВОДОЙ". Россия. В главной роли Александр Абдулов. Этот фильм уже широко известен зрителям по телевизионной рекламе, в которой он назван "достижением современного кино". Этот фильм создали молодые мастера. Они посвятили свою картину молодости отцов. Время действия - 60-е годы. Правда, сняли её с той мерой свободы и раскованности, которая присуща нынешней молодежи, не стыдясь, а порой и щеголяя ненормативной лексикой, рискованными эротическими эпизодами. И все же главная цель, ради которой создана эта картина, - обсыпаться в любви поколению "шестидесятников".

К. ЕГОРОВА,  
методист отдела культуры.

КРАПИВИНСКИЙ РОВД приглашает на работу инспекторами ГАИ, уголовного розыска, ППС и в другие службы лиц, имеющих среднее, средне-специальное и высшее образование.

ВДОАМ сообщает, что занятия на курсах водителей категорий А-В начинаются с 22 марта 1995 г. в п. Крапивинском, по ул. Мостовой, 1, с 18 час.

Продается сено (можно возами). Обр.: с. Междуречное, к Лобчук А. Н.

В Крапивино продаётся дом деревянный 8,5x9,5, двухэтажный, новый (вода, слив, отопление местное). Уч-к 20 с., все надв. постройки. Обр.: ул. Степная, 54.

Продается дом. Срочно. Недорого. Участок 14 с., все надв. постройки. Обр.: Крапивино, Пушкина, 11-а, после 18 час.



Дорогих родителей Галину Романовну и Льва Константиновича ВАРСОБИНЫХ поздравляем с 40-летием совместной жизни. Желаем много лет прожить, улыбку, нежность сохранить, сберечь тепло и доброту. И пусть в прекрасный этот день с лица исчезнет грусти тень. Дети, внуки.

Поздравляем милую Галину Ивановну ЩЕРБИНУ с 40-летием. 40 - это разве предел? Просто волос слегка поседел. 40 - это просто пустяк, это зрелости новый шаг. И пусть годы идут за годами. О том, что прошло, не грусти. А тем, кто обидел когда-то, сердцем обиду прости. Будь всегда ласковой, доброй и милой, будь светлой и ясной, как капля росы. Будь чистой, прекрасной, как лучик звезды. Будь нежной и звонкой, как в песне слова. И будь ты счастливой в этот день и всегда. Наташа, Кирилл.

Поздравляем СИНКЕВИЧА Николая Михайловича с 40-летием. Ничего, что в день рождения зимний холод на дворе, от радушных поздравлений станет радостно тебе. Желаем счастья и чуть-чуть печали. Желаем, чтоб друзья не огорчали, чтоб горе в жизни не встречалось, чтоб счастье в жизни не кончалось. Чтоб были весны среди зимы и лета, чтоб было много-много света. И пусть задуманное всё свершится, ведь ради этого и стоило родиться.

Сестра, брат, сноха и племянники.

Поздравляем ЩЕРБАКОВЫХ Владимира Ивановича и Веру Рихардовну с 17-летием совместной жизни. Будьте век счастливыми, добрыми, красивыми, будьте неразлучны, дорожите счастьем, верностью, согласием вплоть до вашей свадьбы золотой.

Родители.

Любимых внучек Алёну и Яну ЩЕРБАКОВЫХ поздравляем с днём рождения. Желаем счастья и здоровья, желаем мира и тепла, друзей хороших и добра. И чтоб счастливая звезда светила в жизни вам всегда. Баба, деда.